

走进最具文化气质的城市别墅

莫奈庄园成大浦东“绩优股”

地产评论员 王敏

2012年度新民楼市“第八届十大期待楼盘”活动结束,位于大浦东周康板块的莫奈庄园以最具文化气质的城市别墅之名荣膺特别单项奖。业内专家认为,莫奈庄园引发行业关注的原因在于其独特的文化气息,别墅生活与公寓不一样,别墅的气质往往是打动买家的重要因素。

近日来,持续见诸报端的莫奈庄园“海上名家十日谈”,无疑给整个地产行业,尤其是别墅领域上了一堂文化课。对于别墅开发企业来说,别墅文化属性的研讨与坚守不容忽视。莫奈庄园汲取巴黎莫奈庄园精髓,在一个独立的岛屿上,规划了199席别墅,包含四种联排形态,单套面积在202—232平方米。

法式建筑原汁原味

出于对莫奈庄园的好奇及全面了解产品,日前笔者深入走访了该项目。莫奈庄园坐落周康板块,售楼处目前可预约参观项目样板房。

走入莫奈庄园,两列百年樟树



所呈现的庄重与大气扑面而来。法国凯旋门、睡莲池等标志性建筑又让人仿若走入了巴黎。整个莫奈庄园完全被天然活水河香草河所环绕,形成独立的岛屿,增添了别墅生活的私密性与尊贵性。

据了解,莫奈庄园的容积率控制在0.58,相较于广富林板块0.8容积率的别墅区,莫奈庄园的密度更低,视野更开阔,居住上也更舒适。令笔者惊叹的远非如此,莫奈庄园入户空间的高度达到7.68米,这个高度在上海已有的联排别墅中是比

较少见的。室内空间的布局非常合理,明暗空间的把握、动静功能区的划分都以实际的生活需求出发。此外,项目外立面采用全石材、引进大金VRV中央系统、3M净水系统,堪称上海首个绿色智能别墅。

城市别墅实至名归

作为大浦东区域稀缺的城市别墅,莫奈庄园完全具备城市生活的功能与属性。城市别墅贵在有浓郁的生活氛围。2004年至今,周康板块的别墅史已有近8年的时间。期

间,绿宝园、万科提香别墅、保利林语溪、绿地香颂、十九尊、南郊别墅等高端别墅相继问世,社会财富人士的成群入住无形中提升了该板块的价值认同度。

在大浦东行政区域出现后,周康板块的区域价值更加不可同日而语。可以发现,陆家嘴、世博板块、迪斯尼经济圈是大浦东的三大重要经济中心,其围合而成的“金三角”也更巩固了大浦东在上海的经济地位。周康板块则恰恰位于该“金三角”区域的中心位置,发展潜力难以估量。

再者,周康素有“小上海”之称,生活配套、产业配套完善,周浦万达广场也一定程度上提升了板块的商业消费能级。而笔者发现,社区在建有7.9万平方米的商业,这对今后莫奈庄园的业主来说,更是高端生活配套的补足。

业内人士表示,由上房经营投资开发的莫奈庄园,强调别墅的精神内涵,注重别墅特有的生活方式,是上海不可多得的优质城市别墅。

◎特评

以“诚恳”解读产品

西式建筑风格的引入,对中国房地产业的影响之大毋庸置疑。在海纳百川的上海,各国各式风格的建筑和而不同。

但遗憾的是,在急功近利的当代房地产业,“画虎成猫”的现状总是让买家感受不到异域建筑的纯粹性。莫奈庄园的出现,或许能改变很多人的看法。

而从莫奈庄园,我们看到的是背后的开发企业对产品品质的执着。作为上海最具开发资历的国营企业之一,上房经营已走过30载春秋。“诚恳度”或许是上房经营的开发理念与产品个体的最好解读。在此如此“浮躁”的开发年代里,主攻品质却依旧是上房经营的本能,确保安全、环保的生活环境与居住空间。

莫奈庄园专线

400-635-8880转588

绿城硬气能否抵挡市场风云

上海绿城玉兰花园本周日公开全新样板间

据悉,位于唐镇板块的上海绿城玉兰花园于去年4月开盘,首推大平层单价在5万元/平方米左右,随后推出的大户型产品,单价在4.3—4.8万元/平方米。项目将于今年4月15日公开新一批房源的样板间,这批精装产品单价仅在3.3万—3.8万元/平方米,套数仅有72套。

绿城差价引猜想

早在3月17日,绿城集团董事长宋卫平在绿城联合经纪公司成立大会暨签约仪式上曾明确表达绿城“不降价”、“难降价”的态度,但是市场对于绿城产品是否降价还存在不少猜测。

众所周知,一方面绿城资金链压力十分严重,高达87.7%的资产负债率令企业举步维艰;另一方面,在目前的市场形势下,绿城对于产品销量有着更大的渴求,今年2月份更向业内“300金牌经纪人”发出“薪酬无上限”的

邀请。

因此,此次玉兰花园推出的精装新品增加了市场的负面猜测。不难发现,对比去年首发的大平层产品,新品虽为小户型公寓产品,但折让幅度低至三成、超过1万的单价差令众多业内人士深感意外。更有不少人猜测,绿城是否终于抵挡不住市场的降价态势顺势下调价格以求跑量?

对此,上海绿城玉兰花园方面负责人明确表示,4月15日公开的样板间以小户型产品为主。因为产品类型不同于去年首推的大平层,套数有限,在价格上做出相应调整,但这并不意味着绿城玉兰花园价格下降。

减面积不减精致

玉兰新品仅72席

根据绿城玉兰花园方面的表态,新一批公寓房源主力户型为面积段在123—234平方米间的两房

至四房设计。根据3.5万元/平方米的均价推算,产品总价在430万元以上。产品类型与早前推出的平层官邸有很大差异,因产品面积段减少,总价下降也合情合理。

然而,绿城方面再三强调,产品面积的减小并不意味着产品品质的打折,精装出售的小户型公寓产品仍延续了绿城一贯对于品质的苛求,减面积不减精致,在居住空间尺度和生活舒适度双方面达到共赢。同时,推出精致户型也能迎合了市场上高端公寓买家的需求,相信会吸引不少“绿城迷”的关注。

值得一提的是,这批小户型公寓产品的数量有限,二房至四房总共加起来不过72席。有业内人士表示,基于市场对于绿城品牌的高度认可,在这样一个极富吸引力的价格面前,绿城新品或将被抢购一空。据悉,新品样板间将于4月15日向市场公开。

(马颖之)

虹桥天地打造品牌盛宴

随着城市化发展及基础交通设施的完善,特别是高铁的运行,虹桥商务区迎来了新机遇。作为上海的西大门,虹桥商务区其实是淮海路、南京路商业功能的西扩,将是上海新一轮发展的商业中心。

虹桥商务区标杆项目——虹桥天地,结合其地理优势及新的商业趋

势,在产品业态和组合上进行了许多创新,更多的展览、活动以及全新的Showroom办公概念,给予了品牌和消费者更多的展示和体验。虹桥天地向西800米的国家会展中心是目前世界上最大的展览场馆,将成为上海各项大型展览的汇聚地;虹桥天地内的约1万平方米展览及活动空间,

也将成为品牌推广活动的理想场所。

虹桥天地突破传统的办公楼概念,开创了新一代的Showroom办公空间。即在传统的办公空间中,融入展示功能,依托虹桥天地的地理及交通优势,将企业与供应商及客户的距离拉近,很适合消费品、时尚、媒体、咨询服务等行业。

(赵素琴)

海珀旭晖·The Apartment 开盘在即

抢占徐汇滨江稀缺国际服务公寓

据了解,位于徐汇滨江旁的海珀旭晖·The Apartment——国际服务公寓开盘在即,项目凭借其特有的地段优势以及市场上的良好口碑吸引了大量实力买家的关注。

相关负责人透露,海珀旭晖·The Apartment的VIP特惠招募已接近尾声,首付180万元,入主未来财富区已剩最后的机会。

财富买家, 找到资金出口

在当下的经济环境下,社会层峰人士急需找到财富避风港。一直以来,房地产被视作有效的投资渠道之一,然而在楼市调控政策的影响下,投资楼市的空间正被不断缩小,商业地产成了唯一的资金去向。

显然,相比远郊的酒店式公寓,市中心的国际服务公寓更符合高端买家的投资需求,海珀旭晖·The Apartment正是市中心极为罕见的产品之一。

调查显示,市中心的国际服务公寓因为有较高的租金收益,所以大都采取的是只租不售的运营模式。然而,海珀旭晖·The Apartment却打破传统,市中心可售型国际服务公寓的稀缺性一览无余,也为财富买家找到资金出口。

规划完善 坐享财富新高地

海珀旭晖·The Apartment产品是65万平方米滨城城市综合体中一部分,面积段在69—91平方米之间。置业者首付

180万元,便可享受真正的滨江豪宅生活。

另外,徐汇滨江近年来同样变化显著,未来的财富高地已初具雏形。在世博会的契机下,徐汇滨江已经成为上海最具潜力的板块之一,更是未来城市发展的重心之一。目前,轨道交通7号线与12号线(规划中)双轨环伺,连接多个市级商圈,该区域已经吸引了世界500强企业的关注,更有一些企业已经提前入驻该区域。

毋庸置疑,海珀旭晖·The Apartment——国际服务公寓未来定将吸引众多国内外企业精英们的青睐,当下出手或许业主就能成为世界500强CEO的房东。

开盘前再获利好 “恺信”营运成价值保障

海珀旭晖·The Apartment开盘在即,项目又成功与国际一流的酒店运营商——“恺信”强强联手,集团将会提供专业的服务管理团队来对房源进行包装,引进高档的租赁客户,提升项目未来的价值。

在项目成功拥有价值双保险的前提下,其首付180万元即可享有一套徐汇滨江的顶级豪宅的价格,也是同类滨江豪宅不可复制的。

项目负责人提醒,海珀旭晖·The Apartment即将正式开盘,优惠活动也已进入倒计时,有意向的财富买家应该尽早出手。

(蔡骏)

海珀旭晖·The Apartment专线
400-635-8880转645